



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, 4000, пл. «Стефан Стамболов» № 1, тел (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изх. №

200БС-259
18.12.2020

УТВЪРДИЛ:

Г-Н ЗДРАВКО ДИМИТРОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

ЧРЕЗ

ИНЖ. АЛЕКСАНДЪР ДЪРЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛОВДИВ

ДО

Г-Н ГЕОРГИ ВЕЛИЧКОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
В ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ПЛОВДИВ

ОТГОВОР НА ПИТАНЕ

ОТ

ПЛАМЕН РАЙЧЕВ – ЗАМЕСТНИК - КМЕТ „СТРОИТЕЛСТВО И ИНВЕСТИЦИИ“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЕЛИЧКОВ ,

Във връзка с Ваше питане № 20XII – 45/12.11.2020 г. на Общински съвет – Пловдив и вх. №200БС -259/16.11.2020 г. на Община Пловдив и на основание чл.84, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Пловдивски общински съвет Ви уведомявам следното:

По въпрос 1: Ще се запълнят ли дупките и ще се ремонтират ли поне основните улици преди зимния сезон?

От капиталовата програма на Община Пловдив годишно се отделят около 10 млн.лв. за пътна и инженерна инфраструктура, с които се изпълняват текущи и основни ремонти на улици и булеварди от първостепенната улична мрежа, както и се облагородяват тротоарни и пешеходни зони на територията на град Пловдив. Осигурява се достъпна среда за хора в неравностойно положение. Старата тротоарна настилка на места, на които е в лошо състояние се подменя с нова от висок клас.

Към настоящия момент се изпълняват:

- Договор №18ДГ911/09.10.2018г. с предмет „Инженеринг/проектиране, строителство и упражняване на авторски надзор за обект: „Рехабилитация на

Общински съвет - Пловдив
20XII-45-1
18.12.2020 г.

Торзар
Торзар
Торзар
18.12.2020
2020-2225
26.10.2020

бул. „Кукленско шосе“ в участъка от ул. „Даме Груев“ до землищна граница на Община Пловдив“, с изпълнението на който ще бъде подменена пътната настилка на бул. „Кукленско шосе“

- Договор №19ДГ -72/23.01.2019г., в който са залегнали за изпълнение на стойност за 600 000 лв. СМР за „Изграждане на обслужваща инфраструктура-разширение на Траурен парк "Север".
- Договор № 20ДГ-593/17.08.2020г. с предмет „Инженеринг /проектиране, строителство и упражняване на авторски надзор/ за обект: „Подлез между ул.„Царевец“ и ул. „Модър“ и комуникационно решение за ул. „Царевец“ и ул. „Модър“ /в участъка от бул. "Коматевско шосе" до бул. "Хаджи Димитър"/, като този проект е една от най - важните теми за жителите в гр. Пловдив. Осъществяването на проекта е от изключителна важност за населението в район „Южен“ и район „Западен“. Изграждането на пътната връзка ще допринесе за съкращаване на времето за придвижване и ще облекчи движението и трафика в централната градска част на града, както и ще се облагороди пътната инженерна инфраструктура по ул. „Модър“ и ул. „Царевец“ от бул. „Коматевско шосе“ до бул. „Хаджи Димитър“;
- „Интегриран проект за водите на град Пловдив - Етап I“, с който се подменя водоснабдителната и канализационната мрежа и се облагородява уличното пространство;
- Подобряване на градската среда в Зона с потенциал за икономическо развитие „Гладно поле“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ по Процедура „BG16RFOP001-1.003 - Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014 - 2020 - Пловдив“, предстои стартирането му. С този проект се предвижда изграждане на главна и второстепенна улична мрежа с благоустрояване и оформяне на места за паркиране в рамките на пълния уличен профил, включително на пълна подземна техническа инфраструктура и зеленина за широко обществено ползване: бул. „Санкт Петербург“, ул. „Тодор Гатев“ - в участъка на ул. „Богомил“. Предвидена реконструкция, включително разширяване на ул. „Лев Толстой“ - от ул. „Генерал Радко Димитриев“ до ул. „Богомил“ и изпълнение на улично озеленяване. Ще бъде извършена рехабилитация на съществуващи улици „Богомил“ - от ул. „Лев Толстой“ до бул. „Санкт Петербург“, ул. „Радко Димитриев“ - от ул. „Лев Толстой“ до ул. „Георги Странски“, улично озеленяване и прилежащи обществени зелени площи.

Предстои изготвяне и на открити процедури по ЗОП за текущи ремонти - преасфалтиране на улици и булеварди, текущ ремонт на тротоарни настилки и настилки по общински пътища на територията на град Пловдив.

Пуснати са процедури за избор на изпълнител на обект: „Реконструкция на ул. Даме Груев в участъка от транспортен възел „ Родопи “ до бул. "Македония

Възложени са и други процедури за проектиране облагородяването и основен ремонт на улици и булеварди с прилежащите им тротоари и инфраструктура, касаещи и районите на Община Пловдив.

След одобряване на инвестиционните проекти (възложени за проектиране) и

издаване на разрешения за строеж, ще се пристъпи и към изпълнение на заложените в проектите СМР-та.

По данни на район „Централен“ за наличието на пропаднал път на бул. „Цар Борис III обединител“ пред „Райфайзен банк“ Ви уведомявам, че това е неколнократно възстановявана „ВиК“ авария, която продължава и към настоящия момент да е процес на отстраняване. Компрометираната настилка ще се възстанови от „ВиК“ ЕООД след отстраняване на аварията.

Паважната настилка с изринат паваж пред пешеходната пътека на кръстовището на ул. „Капитан Райчо“ и ул. „Родопи“ с размери около 60/60 см ще се възложи за ремонт след финансиране на договора за аварийни ремонти на пътната инфраструктура.

По данни на район „Южен“, пътните настилки на посочените участъци в питането Ви са ремонтирани през месец ноември 2020 г.

По въпрос 2: Не е ли редно на кръговото кръстовище на ул. „Авксентий Велешки“ и бул. „Христо Ботев“ - сточна гара да бъде изграден светофар?

Към настоящия момент на кръстовище на ул. „Авксентий Велешки“ и бул. „Христо Ботев“ - сточна гара има съществуваща светофарна уредба, която е изградена по проект „Модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в гр. Пловдив“ и е част от Системата за управление на трафика.

С уважение,

ПЛАМЕН РАЙЧЕВ

Зам.- кмет „Строителства и инвестиции“
Община Пловдив